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Београд - Председник РС Милорад Додик каже да жали због жртава рата у Сарајеву,
али је обележавање 20-те годишњице опсаде Сарајева искоришћено у политичке сврхе.

  

Гостујући у емисији "Између две ватре" ТВ Б92, Додик је рекао да је рат у Сарајеву
почео пре 6. априла, нападом на српске сватове, за који нико није одговарао.

  

Обележавање годишњице опсаде Сарајева само је наставак покушаја да се за све
злочине у Босни оптуже Срби, односно Република Српска, додао је Додик. Да није тако,
сматра, говорило би се и о томе да су током рата, у Сарајеву, постојали логори за Србе,
да је из тог града протерано 150 хиљада људи а да је 5000 страдало. "Ја поштујем сваку
жртву, али напомињем да се српске жртве минимизирају". Такав приступ удаљава
Републику Српску од Сарајева, рекао је Додик.

  

"То је покушај да се кроз политичку поруку свали кривица само на Србе, да они могу бити
само на лошој страни историје и да нема никаквих других чињеница", оценио је Додик.

  

"Кроз фалсификовање историје покушава да се тражи нова политизација жртве и
настојање да се жртва искористи да се политизује догађај који треба да се наметне на
грбачу РС", навео је он.

  

Додик каже да се никада није противио утврђивању одговорности за ратне злочине, да
сматра да је политика опсаде Сарајева била погрешна, а да о односу према злочинима и
жртвама говори и чињеница да сам Хашки трибунал потврђује да РС нема никаквих
проблема у сарадњи са тим судом.
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Гостујући на Б92, Додик је поновио да не види будућност Босне и Херцеговине и да је не
осећа као своју државу.

  

"То је историјска неминовност у којој ће се једног дана БиХ распасти на саставне делове,
јер ни масовна међународна интервенција није успела да обезбеди БиХ као државу",
истакао је Додик.

  

Он је казао да БиХ никада није била држава.

  

"Моја држава је РС и више волим и доживљавам Србију као своју државу него БиХ",
навео је он.

  

Коментаришући изјаву председавајућег Председништва БиХ Бакира Изетбеговића, да би
против њега могао да поднесе тужбу уколико настави да „искривљује чињенице“ о улози
његовог оца Алије, у Другом светском рату, Додик је рекао да је ангажман
Изетбеговића познат као и садржај његове „Исламске декларације“. „Његов (Бакиров)
отац, а не мој, довео је муџахедине у Босну“, рекао је Додик.

  

Председник РС потврдио је да на предстојећим изборима у Србији његову подршку има
Борис Тадић и Демократска странка, због дугогодишње сарадње и заједничке
припадности социјалистичкој интернационали.

  

Он је додао да и са другим странкама има коректне односе, а да се једино нада неуспеху
Чедомира Јовановића на изборима. „Са тим покретом немамо ништа заједничко и волео
бих да не пређу цензус“.

  

Додик је рекао да очекује да Босна и Херцеговина подржи кандидатуру Вука Јеремића
за председавајућег Генералној скупштини УН, јер је уобичајено да земље региона
сарађују на таквим питањима.
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